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Άφιξη του Αγίου Φωτός στην Αλεξάνδρεια – 
Άναψε η ακοίμητη κανδήλα του Πατριαρχικού 
Παρεκκλησίου των Αγ. Θεοδώρων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Την Τρίτη 21 Απριλίου2026, ο Μακαριώτατος Πάπας και 
Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄ 
παρέλαβε το Άγιο Φως, το οποίο κατέφθασε από τον Πανάγιο 
Τάφο στην Αίγυπτο προ ολίγων ημερών.

Κατά την παραλαβή του Αγίου Φωτός, ο Μακαριώτατος, αφού άναψε την ακοίμητη 
κανδήλα του Ιερού Πατριαρχικού Παρεκκλησίου των Αγίων Θεοδώρων, 
εντός της Πατριαρχικής Καθέδρας, ανέπεμψε δεήσεις προς τον Κύριο υπέρ της 
ειρήνης του σύμπαντος κόσμου, ώστε το ανέσπερο Φως της Αναστάσεως να 
φωτίζει τις καρδιές των ανθρώπων και να χαρίζει ειρήνη, αγάπη και ελπίδα στην 
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Οικουμένη.

Δεν παρέλειψε ο Μακαριώτατος να αναπέμψει δεήσεις και να αποστείλει τις 
εγκάρδιες ευχές του προς τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων και 
πάσης Παλαιστίνης κ.κ. Θεόφιλο Γ΄, καθώς και προς το σύνολο της 
Αγιοταφικής Αδελφότητος.
 Συγκινημένος, υπογράμμισε πόσο βαθιά σημασία έχει το γεγονός ότι, παρά τις 
δυσκολίες που δοκιμάζουν την περιοχή, το Άγιο Φως εξακολουθεί να ανατέλλει 
κάθε χρόνο το Μέγα Σάββατο από τον Πανάγιο Τάφο, ως αδιάψευστη μαρτυρία ότι 
η Ανάσταση του Χριστού παραμένει η πηγή της χαράς, του φωτός και της ελπίδας 
για όλη την ανθρωπότητα.

Σημειώνεται ότι το Άγιο Φως καταφθάνει κάθε χρόνο από τον Πανάγιο Ναό της 
Αναστάσεως στην Αίγυπτο, μέσω του μεθοριακού σταθμού Τάμπα – Εϊλάτ, 
μεταφερόμενο από ευλαβείς προσκυνητές, οι οποίοι βρίσκονται στους Αγίους 



Τόπους κατά την περίοδο της Μεγάλης Εβδομάδας και της Αγίας Αναστάσεως.
Άμεσα μετά την παραλαβή του Αγίου Φωτός από τον Μακαριώτατο, άρχισε η 
διανομή του σε όλες τις Ενορίες της μεγάλης πόλης της Αλεξάνδρειας.

Διαβάστε επίσης:

Τη Ζάμπια θα επισκεφθεί ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας

Άρχοντας του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας ο Πρύτανης του ΕΚΠΑ 
Γεράσιμος Σιάσος
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